

АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

	Стратегія сталого розвитку
	вільного вибору
Спеціальності:	ООП «Менеджмент і адміністрування» другого (магістерського рівня) освіти
Мова викладання:	Українська
Кількість студентів, які можуть одночасно навчатися (мінімальна - максимальна):	7-30
Семестр, в якому викладається:	2 семестр
Кількість кредитів ЄКТС академічних годин	3 кредити 16 год . лекції 14 год. практичні 60 год. самостійна робота
Форма підсумкового контролю та наявність індивідуальних завдань:	Диференційований залік
Кафедра, що забезпечує викладання:	Менеджменту та адміністрування
Викладач, що планується для викладання (окремо по видах навантаження):	Лекції та практичні: Кінаш Ірина Петрівна, <i>д.е.н., професор</i>
Попередні вимоги для вивчення дисципліни (якщо доречно):	володіти базовими знаннями з менеджменту
Перелік компетентностей, яких набуде студент після опанування даної дисципліни:	Здатність проведення досліджень на відповідному рівні; Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети; Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів); Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу Здатність обирати та використовувати концепції, методи та інструментарій менеджменту, в тому числі у відповідності до визначених цілей та міжнародних стандартів; Здатність використовувати мотиваційні технології, навички прийняття рішень у невизначених ситуаціях, обґрунтовувати інноваційно-інвестиційні рішення з урахуванням завдань сталого розвитку
Сфера реалізації компетентностей в майбутній професії:	Компетентності можуть бути використані у вирішенні проблематики сталого розвитку держави, регіону чи на рівні місцевої громади; у випадку залучення до формування стратегій сталого розвитку різних соціально-економічних систем, механізму їх реалізації та моніторингу.

<p>Особливості навчання на курсі:</p>	<p>Форми навчання: навчальні заняття - лекції, практичні, консультації; самостійна робота - вивчення окремих питань, тем студентом самостійно, підготовка до відпрацювання занять у разі пропуску; контрольні заходи – тести.</p> <p>Студент готує презентацію на тему «Інтеграція сталого розвитку в стратегіях (програмах) розвитку територій». Регіон обирає студент на власний вибір.</p> <p>За певних умов навчання може відбуватись в он-лайн форматі.</p>
<p>Матеріально-технічне забезпечення:</p>	<p>Не потребує спеціального матеріально-технічного забезпечення</p>
<p>Стислий опис дисципліни:</p>	<p>Мета вивчення дисципліни – отримання навичок та вмінь щодо розробки стратегій сталого розвитку суспільних систем та моніторингу їх реалізації.</p> <p>Програма навчальної дисципліни складається з таких змістових модулів:</p> <p>Сталий розвиток як парадигма суспільного зростання .</p> <p>Економічний вектор сталого розвитку</p> <p>Екологічний вектор сталого розвитку</p> <p>Соціальний вектор сталого розвитку</p> <p>Стратегічне планування розвитку</p> <p>Програмно-цільовий підхід до розвитку регіональних суспільних систем</p> <p>Розробка регіональних та місцевих стратегій сталого розвитку</p>